



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
CONSELHO FEDERAL DE MEDICINA  
CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DE SANTA CATARINA – CRM-SC**



## **ERRATA**

No **ANEXO I - Termo de Referência**, no item 3.9.3.1:

**ONDE ESTÁ ESCRITO:**

"5 (cinco) portas Ethernet 10/100 com conector padrão RJ-45",

**LEIA-SE:**

"4 (quatro) portas Ethernet 10/100 com conector padrão RJ-45".